

Информация о социально-культурной акции «Библионочь 2023»

Библионочь-2023 – одно из ожидаемых культурных событий страны, где каждый может не только интересно провести время, но и по-новому взглянуть на литературные произведения.

«Библионочь» - ежегодный фестиваль чтения, который проходит по всей России. В эту ночь библиотеки расширяют время и формат своей работы. Впервые акция была инициирована в 2012 году библиотечным сообществом и Ассоциацией менеджеров культуры. Через два года акцию поддержали более 2000 библиотек по всей России.

Центральная городская библиотека города Саратова принимает участие в «Библионочи» с 2012 года, первой в городе применив в практике работы новый формат.

Библионочь в 2023 году пройдет 27 мая, в Общероссийский День библиотек с 16.00 до 22.00. Тема акции в этом году — «Читаем вместе» и посвящена объявленному в России Году педагога и наставника.

Центральная городская библиотека подготовила для своих посетителей на многочисленных площадках много ярких встреч с деятелями культуры и искусства.

В центре внимания – педагоги. Запланировано несколько встреч с педагогами Саратовской консерватории, которые представят своих студентов.

Елена Алексеевна Русланова, старший преподаватель кафедры академического пения Саратовской государственной консерватории, оперная певица и лауреат международных конкурсов расскажет о своей педагогической деятельности и представит студентов из Китайской Народной Республики, обучающихся в консерватории в классе Е.А.Руслановой.

Театральный педагог сценической речи, доцент театрального института Саратовской государственной консерватории Александра Ивановна Спирина представит своих студентов в литературно-музыкальной композиции «Гений драматурга Островского»

Ожидается ярким и незабываемым будет концерт лауреата IV Всероссийского конкурса «Святая Русь» ансамбля народной песни «Благодать» и ансамбля народных инструментов «Лель» - «Музыка в сердцах наших». Художественные руководители - профессор кафедры народного пения и этномузыкологии Саратовской государственной консерватории, кандидат искусствоведения **Ирина Львовна Егорова** и профессор кафедры народных инструментов Саратовской государственной консерватории, заслуженный артист РФ **Виктор Иванович Егоров**.

В программе «Библионочи» будет звучать много стихов, пройдут поэтические батлы. Литературная студия «Голоса поколений» при Саратовском региональном отделении Союза писателей России (руководитель – известный саратовский поэт Алексей Александрович Бусс) подведет итоги года, представит альманах «Голос года».

На свою встречу соберется поэтический клуб «Диалог», молодежный литературный клуб «Множественные умы».

К 200-летию с начала работы А.С. Пушкина над романом в стихах «Евгений Онегин» подготовлен интеллектуальный турнир «Почитаем Онегина вместе».

На свою встречу соберутся члены краеведческого клуба «Не за тридевять земель». Ведущий – В.Федосеев.

Народный театр драмы «Пятое время года» (руководитель – Наталья Алексеевна Иванова представит премьерный спектакль «Выпей море, Ксанф» (по мотивам пьесы бразильского драматурга Гильерме Фигейредо «Эзоп»).

Любителей оперного искусства порадует встреча с солисткой Саратовского академического театра оперы и балета Ольгой Дё.

Концертную программу «Звучит Рахманинов» подготовили артисты Саратовской областной филармонии.

Детская программа акции пройдет в рамках проекта «Библиосумерки». Подготовлены литературные игры, викторины, мастер-классы. Будет организована игровая комната с настольными играми. Предполагается работа художника по аквагриму.

Запланирована работа мастер-классов по изготовлению глиняной игрушки и по работе с полимерной глиной.

В фойе Центральной городской библиотеки представлены книжная лавка, артбазар мастеров-прикладников, фотозона, где можно будет сделать фотографию на память.

Завершится Библионочь в Центральной библиотеке традиционным краеведческим киносеансом. На этот раз будет представлен историко-приключенческий фильм по мотивам повести Станислава Славича «И снова май!». Фильм интересен тем, что действие происходит в 1908 году в Саратове. Представлены интересные места старого города. Консультант фильма - известный саратовский краевед Евгений Константинович Максимов.

Центральная городская библиотека муниципального учреждения культуры «Централизованная библиотечная система г. Саратова» приглашает жителей города присоединиться к ежегодной акции на своей площадке 27 мая 2023г. с 16.00 до 22.00 по адресу: г. Саратов, ул. Зарубина, 158/162 и оценить ее проекты.